







Письма в редакцию

Вагоны-рестораны без мебели

Управление Ташкентской железной дороги... «Глаздобуд Востока» 20 вагонов-ресторанов с полным оборудованием.

Начальник пассажирской службы Ташкентской железной дороги т. Лазушкин... Студень менять не будем.

Н. САРАНЦЕВ.

Странные порядки

Недавно бюро партийной организации ташкентской фабрики «Уртак»... Прислайте лекцию на антирелигиозную тему.

Такой суммы у нас не нашлось... Такая постановка дела в Союзе воинствующих безбожников не может способствовать разрыванию массовой антирелигиозной пропаганды.

Т. ТЯКИНА.

Секретарь партийного бюро Ташкентской фабрики «Уртак».

Не гостиница, а общежитие горкомхоза

Граждан, приезжающих в г. Термез, в гостинице горкомхоза встречают санитарный персонал: «Мест нет».

распорядка, в которых имеется указание, что жильцы могут жить в гостинице не более 15 дней.

М. СЕМЕНОВ.

Издавательство над жильцами

В связи с реконструкцией Ташкента сейчас сносятся огромные жилые здания... Возмутительный случай недавно имел место в Кировском районе.

раисовата тов. Шапки и заведующий райкомхозом тов. Немалов дали распоряжение ломать дом.

А. ТУРОВ.

Снабдить овощами трудящихся Ферганы

Колхоз «Ленинабад» Ферганского района снабжает трудящихся г. Ферганы картофелем, овощами и бахчевыми плодами.

Сейчас наши обязательства уже выполняются в жизни. Мы посадили ранние овощи, высадили в грунт на площади 2,54 гектара капусты.

А. ВАХАБОВ.

Председатель колхоза «Ленинабад».



На стадионе им. Пушкина. Пионеры и школьники из детдома № 15 на празднике, посвященном 15-летию со дня принятия пионерской организации СССР имени В. И. Ленина.

Выходной день в Ташкенте

Первенство Ташкента по футболу

Весеннее первенство Ташкента по футболу для спортивных обществ, участвующих в первой группе (зачет по четырем командам), в этом году проводится в два круга.

Сейчас уже сыграны почти все матчи первого круга. По предварительным данным, лидерами являются коллективы спортивного общества «Динамо» и Ташкентского института пригитании.

В матче первого круга спартаковцы выиграли у команды Института пригитании с крупным счетом 8:1.

Г. РОНОТОВ.

Отдыхать в Артек

Сегодня, 26 мая, во всевозможную детскую организацию Артек выезжают отдыхать 20 пионеров и школьников Узбекистана.

Счастливые детство

Золото до начала праздника, посвященного 15-летию со дня принятия пионерской организации СССР имени В. И. Ленина, стадион им. Пушкина заполнил шумная детвора.

В 7 часов вечера секретарь Ташкентского городского комитета ЛКСМУ тов. Макарова открывает торжественный митинг.

Советские пионеры и школьники выйдут в свет в белых костюмах и красных галстуках торжественным маршем пройдут пионеры стадиона Узбекистана.

В парке им. Тельмана

30 лет назад огромный сад в 13 гектаров в конце Асакавской улицы принадлежал одному человеку — торговцу бараньими кишками Юркину.

Была та же миллионерка сейчас превращена в парк культуры и отдыха им. Тельмана, который служит местом отдыха десяткам тысяч жителей Ташкента.

К сожалению, этим делаются все развлечения, если не считать танцевальной площадки. Площадка, отведенная под стадион, имеет жалкий вид пустыря.

СУД Спекулянты и их пособники

Алимов и Ахмедов в продолжение многих лет нигде не работали. Вместе с Богатовым и Карамышевым они организовали группу, которая систематически занималась спекуляцией.

При аресте у спекулянтов изъято много промышленных товаров и большая сумма денег.

Б. ЛАНИН.

5.000 путевок в дома отдыха и на курорты

В этом году многие рабочие хлопковых совхозов и МТС поедут отдыхать в Бислово, Ялту, Шафраново, Пятигорск, Крым и на другие центральные курорты.

Работа Ташкентской ж. д.

23 мая на Ташкентской ж. д. погрузили 1.380 вагонов — 103,2 проц. плана.

ИЗВЕЩЕНИЯ

26 мая в 7 часов вечера в лекционном зале Ташкентского дома партереса (Курабанова) будет читаться лекция на тему: «Основы теории марксистского диалектического метода».

27 мая в 7 часов вечера в помещении Дома партереса (улица Кутубшиева, дом № 8) для партийного, комсомольского, профессионального актива и актива Союза воинствующих безбожников города Ташкента организуется лекция профессора тов. Блюмшлага на тему: «Пролетарские и классовая сущность идеализма».

Отдел пропаганды и агитации Ташгоркома КП(б) Уз. Ответственный редактор А. АЛЕКСАНДРОВСКИЙ.

Летний театр Парка культуры и отдыха «ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИК» ОТКРЫТИЕ ЛЕТНЕГО СЕЗОНА 1939 ГОДА

Наркомат Местной Промышленности УзССР ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА КУРСЫ

В Институте им. Семашко 26 мая в 8 часов вечера (в помещении мучел. Ленин, дом, № 64)

НАРОДНЫЙ КОМИССАРИАТ ФИНАНСОВ УзССР

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ОРДЕНА ЛЕНИНА УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ДРАМАТЕАТР им. ХАМЗА ЗАКРЫТИЕ ЗИМНЕГО СЕЗОНА

На основании приказа Управления печати при СНК УзССР от 19 мая 1939 года за № 62

Линвидируется

ТРЕБУЮТСЯ для работы в аппарате в системе Ташоблищспецхоза:

Театр Музик-Холл (Парк имени М. Горького) ГАСТРОЛИ Ленинградского ансамбля художественной миниатюры

Государственному научно-исследовательскому институту физикохимии и металлургии им. Бекетова

Обуваная фабрика просит ранее работавших на фабрике и находящихся в отпуску

Ташкентской базе Союзпечталантери ТРЕБУЮТСЯ следующие работники: